



Подписано соглашение о сотрудничестве между Санкт-Петербургской академией СК России и Мариупольским государственным университетом им. А.И. Куинджи



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России состоялась рабочая встреча с и.о. ректора Мариупольского государственного университета имени А.И. Куинджи Л.А. Сиволап и деканом факультета филологии и массовых коммуникаций И.А. Вялковой, в ходе которой подписано соглашение о сотрудничестве вузов.

И.о. ректора Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Т.И. Розовская ознакомила гостей с программами обучения и проводимыми в академии мероприятиями для обучающихся по программам высшего образования.

Участники встречи обсудили перспективы сотрудничества образовательных организаций по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

основным направлениям деятельности. Академия готова использовать свой научный потенциал для организации совместных с университетом научно-исследовательских работ, фундаментальных и прикладных исследований в рамках согласованных проектов и приоритетных направлений уголовно-правовых, психологических наук, обеспечения национальной безопасности. Обозначена перспектива участия вузов в реализации программ профессионального образования, переподготовки и повышения квалификации научно-педагогических кадров на взаимной основе. Руководство университета выразило готовность принимать участие в образовательных и научных мероприятиях академии, а также в сфере патриотического воспитания и сохранения культурно-исторической памяти.

Сотрудники академии показали гостям аудиторный фонд, криминалистические полигоны и помещения для проведения культурно-массовых мероприятий.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841760>